

rio Oficial Ele DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE KENNEDY DO TOCANTINS-TO ESTADO

LEI MUNICIPAL № 243, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2018

ANO VI - PRESIDENTE KENNEDY DO TOCANTINS, SEGUNDA-FEIRA, 02 DE JANEIRO DE 2024 – EDIÇÃO № 563

PACO MUNICIPAL

SUMÁRIO

ATOS DO PODER EXECUTIVO		
	PORTARIA DE DIARIA № 001/2024 DE 08 DE JANEIRO 2024	
	PORTARIA DE DIARIA № 002/2024 DE 08 DE JANEIRO 2024	DE

ATOS DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA DE DIARIA № 001/2024 DE 08 DE JANEIRO **DE 2024**

O PREFEITO MUNICIPAL de Presidente Kennedy – Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, com fulcros na lei 857/2021 de 13 de outubro de 2021.

RESOLVE:

Art.1º - Conceder diária na quantia abaixo descrita, ao servidor identificado, para custeio de despesas que se fizerem necessárias para finalidade e objetivo desta.

DETALHAMENTO DA VIAGEM

NOME DO SERVIDOR	Daniela de Araújo Xavier
MATRICULA	Conselheira tutelar 500407
QUANTIDADE DE	1/2 (meia) diária
DIARIAS	
PERIODO	11/12/2023.
VALOR	R\$ 50,00 (cinquenta reais)
CIDADE	Guaraí – Tocantins
DESTINO/ESTADO	
MOTIVO DA VIAGEM	Viagem à cidade de Guaraí, Para prestar
	Depoimento na Delegacia de Polícia Civil,
	referente ao atendimento do Conselho Tutelar
	das crianças S.V.A e E.V.A.



Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Presidente Kennedy -Estado do Tocantins, em 08 de janeiro de 2024.

> JOÃO BATISTA ALVES CAVALCANTE Prefeito Municipal de Pres. Kennedy-TO.

PORTARIA DE DIARIA № 002/2024 DE 08 DE JANEIRO **DE 2024**

O PREFEITO MUNICIPAL de Presidente Kennedy – Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, com fulcros na lei 857/2021 de 13 de outubro de 2021.

RESOLVE:

Art.1º - Conceder diária na quantia abaixo descrita, ao servidor identificado, para custeio de despesas que se fizerem necessárias para finalidade e objetivo desta.

DETALHAMENTO DA VIAGEM

_	
NOME DO SERVIDOR	Venilson Sousa das Neves
MATRICULA	Motorista 22415
QUANTIDADE DE	1/2 (meia) diária
DIARIAS	
PERIODO	11/12/2023
VALOR	R\$ 50,00(cinquenta reais)
CIDADE	Guaraí - TO
DESTINO/ESTADO	
MOTIVO DA VIAGEM	Viagem a Guaraí, Conduzindo conselheiro
	tutelar para prestar Depoimento na Delegacia
	de Policia Civil, referente ao atendimento do
	Conselho Tutelar das crianças S.V.A e E.V.A.

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Presidente Kennedy – Estado do Tocantins, em 08 de janeiro de 2024.

> JOÃO BATISTA ALVES CAVALCANTE Prefeito Municipal de Pres. Kennedy-TO.